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Νομική Ειδοποίηση της Tabol 
Τελευταία Τροποποίηση την 17.01.2025 

Πληροφορίες σύμφωνα με τον Κανονισμό (EΕ) 2022/2065 (DSA) του Ευρωπαϊκού 

Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 19ης Οκτωβρίου 2022 σχετικά με την ενιαία 

αγορά ψηφιακών υπηρεσιών και την τροποποίηση της οδηγίας 2000/31/ΕΚ (πράξη 

για τις ψηφιακές υπηρεσίες) 

1. Εταιρικές Πληροφορίες 

Η Tabol είναι μία ιδιωτική κεφαλαιουχική εταιρεία με την επωνυμία «TABOL APP ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», η οποία εδρεύει στην Παλλήνη, επί της οδού Φειδιππίδου αρ. 

25Α, Τ.Κ. 15351 με ΑΦΜ 801980163 του ΚΕ.ΦΟ.Δ.Ε. Αττικής. Μπορείτε να επικοινωνήσετε 

μαζί μας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο info@tabol.io ή τηλεφωνικά στο +30 210-

6032553. Η όποια επικοινωνία με την Tabol μπορεί να λαμβάνει χώρα είτε στην Ελληνική 

είτε στην Αγγλική γλώσσα.  

Πρόκειται για μια διαδικτυακή πλατφόρμα που λειτουργεί μέσω Ιστοσελίδας 

(συμπεριλαμβανομένων των Ιστοσελίδων powered ή generated by Tabol) και Εφαρμογής 

και παρέχει υπηρεσίες κρατήσεων εστιατορίων και σχετικών υπηρεσιών, 

χρησιμοποιώντας εξελιγμένα μοντέλα τεχνητής νοημοσύνης. Ταυτόχρονα, η Tabol 

αποτελεί μία χρήσιμη ψηφιακή υπηρεσία για τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις, με την χρήση 

της οποίας αυτές θα αποκτούν πρόσβαση σε μετρητικά-συμβουλευτικά εργαλεία που 

σχετίζονται με τις πωλήσεις και τις προτιμήσεις των πελατών τους αλλά και των πελατών 

των ανταγωνιστών, ενώ ταυτόχρονα θα εξασφαλίζεται η σύνδεσή τους με τους σωστούς 

πελάτες και προμηθευτές. 

2. Ευθύνη και Μηχανισμός Παράνομου Περιεχομένου 

Στην Tabol, δεσμευόμαστε να διατηρούμε ένα ασφαλές και νόμιμο περιβάλλον για τους 

χρήστες μας. Παρόλο που προσπαθούμε να παρέχουμε ακριβείς και ενημερωμένες 

πληροφορίες, η Tabol δεν μπορεί να εγγυηθεί την πληρότητα, την αξιοπιστία ή την 

ακρίβεια του περιεχομένου. Δεν φέρουμε καμία ευθύνη για τυχόν ζημίες που προκύπτουν 

από τη χρήση των υπηρεσιών μας ή την εμπιστοσύνη στις παρεχόμενες πληροφορίες. 

Ωστόσο, καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να διασφαλίσουμε ότι το 

περιεχόμενο που προβάλλεται στην πλατφόρμα μας είναι ακριβές και ενημερωμένο.   
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Σε κάθε περίπτωση, εάν υποψιάζεστε ότι υπάρχει παράνομο περιεχόμενο στην 

Ιστοσελίδα ή στην Εφαρμογή της Tabol, σας παρακαλούμε να μας ενημερώσετε 

στέλνοντας ένα ηλεκτρονικό μήνυμα στο info@tabol.io, το οποίο να περιλαμβάνει: α) μια 

επαρκώς τεκμηριωμένη εξήγηση των λόγων για τους οποίους ισχυρίζεστε ότι οι επίμαχες 

πληροφορίες αποτελούν παράνομο περιεχόμενο, β) σαφή ένδειξη της ακριβούς 

ηλεκτρονικής τοποθεσίας των εν λόγω πληροφοριών, όπως τον ακριβή ενιαίο εντοπιστή 

πόρου ή τους ακριβείς ενιαίους εντοπιστές πόρου, και, εφόσον είναι απαραίτητο, 

πρόσθετες πληροφορίες που επιτρέπουν τον προσδιορισμό του παράνομου 

περιεχομένου, γ) το όνομα και τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας, με 

εξαίρεση την περίπτωση πληροφοριών που θεωρείται ότι αφορούν ένα από τα αδικήματα 

που αναφέρονται στα άρθρα 3 έως 7 της οδηγίας 2011/93/ΕΕ, ήτοι αδικήματα 

σεξουαλικής κακοποίησης, σεξουαλικής εκμετάλλευσης, παιδικής πορνογραφίας, άγρας 

παιδιών για σεξουαλικούς σκοπούς και ηθική αυτουργία, υποβοήθηση και συνέργεια και 

απόπειρα στα αδικήματα αυτά, δ) δήλωση που επιβεβαιώνει την καλόπιστη αίσθησή σας 

ότι οι πληροφορίες και οι ισχυρισμοί που περιέχονται σε αυτήν είναι ακριβείς και πλήρεις. 

Έτσι θα μπορέσουμε ευκολότερα να διαπιστώσουμε ότι  οι πληροφορίες που μας 

παρέχετε για το παράνομο περιεχόμενο είναι ορθές. Σε κάθε περίπτωση θα 

ακολουθηθούν όλες οι νόμιμες ενέργειες και οι μηχανισμοί δράσεις των άρθρων 16 επ. 

του Κανονισμού. 

Σύμφωνα με τους Όρους Χρήσης της Ιστοσελίδας και της Εφαρμογής οι κριτικές και τα 

σχόλια που υποβάλλονται από εσάς για τους Συνεργάτες της Tabol, εμφανίζονται 

στους/στις λοιπούς/ές χρήστες/ριες μόνο ως αξιολόγηση/βαθμολογία του Συνεργάτη, 

μέσω κλίμακας αστεριών (από το 1 έως το 5). Το περιεχόμενο των σχολίων και των 

κριτικών δεν θα είναι εμφανές στους/στις χρήστες/ριες, αλλά αποκλειστικά και μόνο στον 

εκάστοτε Συνεργάτη τον οποίο αφορά η εν λόγω κριτική ή το σχόλιο. Σε κάθε περίπτωση 

όμως, το περιεχόμενο αυτό ενδέχεται να αφαιρείται έπειτα από σχετικό έλεγχο της Tabol 

σε περίπτωση που θεωρηθεί ή δηλωθεί ως παράνομο.  

3. Υποχρεώσεις χρήστη 

Οι χρήστες είναι υπεύθυνοι για τη διατήρηση της εμπιστευτικότητας των στοιχείων του 

λογαριασμού τους και για όλες τις δραστηριότητες που διεξάγονται στο πλαίσιο του 

λογαριασμού τους. Οι χρήστες δεν πρέπει να συμμετέχουν σε παράνομες δραστηριότητες 

κατά τη χρήση της πλατφόρμας μας. 

4. Πολιτική Ιδιωτικότητας 
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Η πολιτική μας για την προστασία των προσωπικών δεδομένων εξηγεί πώς συλλέγουμε, 

χρησιμοποιούμε και προστατεύουμε τις πληροφορίες σας. Για περισσότερες 

λεπτομέρειες σχετικά με τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις σας σχετικά με την 

επεξεργασία των προσωπικών σας δεδομένων, παρακαλούμε ανατρέξτε στην Πολιτική 

Απορρήτου μας. 

5. Πολιτική Cookies 

Η Tabol χρησιμοποιεί cookies για να βελτιώσει την εμπειρία σας στην Ιστοσελίδα και την 

Εφαρμογή μας. Για πληροφορίες σχετικά με τα cookies που χρησιμοποιούμε και πώς 

μπορείτε να τα διαχειριστείτε, παρακαλούμε ανατρέξτε στην Πολιτική Cookies μας. 

6. Δικαιώματα Χρηστών 

Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε πρόσβαση στα προσωπικά σας δεδομένα, να τα 

διορθώσετε, να ζητήσετε τη διαγραφή τους ή να περιορίσετε την επεξεργασία τους. Για 

να ασκήσετε αυτά τα δικαιώματα, παρακαλούμε ανατρέξτε στην Πολιτική Απορρήτου 

μας, ή μπορείτε να επικοινωνήσετε μαζί μας στο dpo@tabol.io. 

7. Εφαρμοστέο Δίκαιο και Διαφορές 

Η νομική ειδοποίηση αυτή διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο. Οποιαδήποτε διαφορά 

προκύψει από τη χρήση της Ιστοσελίδας ή της Εφαρμογής θα επιλύεται από τα αρμόδια 

δικαστήρια της Κεντρικής Έδρας του Πρωτοδικείου Αθηνών. Ωστόσο, συνίσταται πριν 

από την λήψη δικαστικών μέτρων να επικοινωνήστε την ομάδα εξυπηρέτησης πελατών 

μας στο info@tabol.io, η οποία θα είναι πρόθυμη να σας βοηθήσει. Εάν δεν μπορεί να 

επιτευχθεί λύση, οι χρήστες έχουν το δικαίωμα να υποβάλουν καταγγελία στην αρμόδια 

αρχή προστασίας των καταναλωτών.  

8. Νομικό Πλαίσιο 

Η παρούσα νομική ειδοποίηση παρέχεται σύμφωνα με τις απαιτήσεις Κανονισμού (EΕ) 

2022/2065 (DSA) και των εφαρμοστέων εθνικών διατάξεων.  

9. Τροποποιήσεις και Έναρξη Ισχύος 

Η Tabol διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει αυτή τη νομική ειδοποίηση ανά πάσα 

στιγμή. Οποιεσδήποτε αλλαγές θα κοινοποιηθούν στην πλατφόρμα μας και θα ισχύουν 

από την ημερομηνία δημοσίευσης. Οι χρήστες ενθαρρύνονται να επανεξετάζουν την 

παρούσα ειδοποίηση ανά τακτά χρονικά διαστήματα για τυχόν αλλαγές. Η παρούσα 

νομική ειδοποίηση ισχύει από την 17.01.2025. 


